

更新 ZBrush、ZBrush+Redshiftサブスクリプション申込書

ZBrush+Redshiftおよび ZBrush サブスクリプションは、オンラインによるライセンス認証を行います。

	製品名	数量
更新	ZBrushサブスクリプション 1年間	シート
更新	ZBrushサブスクリプション 1年間 チーム ライセンス(<mark>3シート</mark> 以上)	シート
更新	ZBrushサブスクリプション 1年間 チーム ライセンス Floating(<mark>5シート以上</mark>)	シート
更新	ZBrush+Redshift サブスクリプション 1年間 ※ZBrushとRedshiftはそれぞれ別マシンで使用可	シート

お客様情報

会社名		部署名			
住所	₸				
ご氏名		ふりがな			
電話番号		MyMaxonアカウント ご登録E-mailアドレス			
既存サブスクリプション 終了日					

Maxon製品のご注文にはMyMaxonアカウントの作成が必須です。

既にMyMaxonアカウントを作成されている場合はアカウントにご登録されているメールアドレスをお知らせください。

	A	_		14 A 11
n.	/IOVOD	\sim	niitar	株式会社
11	11 A X () 1			<i>^ ∧ √ √ ∧ ⊢</i>
	IUAOII	\sim	Date	コハンレムコエ

〒150-0012 東京都渋谷区広尾5-22-3広尾西川ビル2F

Tel. 03-5422-6505 https://www.maxon.net

■個人情報の取り扱いについて

弊社にご提供頂いた情報は以下の利用目的の範囲で利用させて頂きます。

※ユーザー登録。新製品に関する情報のお知らせ。

※お問い合わせの回答およびユーザー登録の確認や照会などによる連絡。

貝	Ā	5	튼	먇	
/ 1	^	_	υ.	′-	